
 

 Градоначелник са начелницима регије Приједор о
одгађању изградње аутопутева и брзе цесте 

06.02.2019 - 14.30

Градоначелник града Приједора Миленко Ђаковић и начелници
општина приједорске регије договорили су на данашњем састанку
у Приједору да упуте писмо премијеру Републике Српске
Радовану Вишковићу и затражити званичан одговор на питање
зашто је најавио одгађање изградње аутопутева Приједор -
Бањалука и Приједор - Нови Град и брзе цесте Приједор -
Козарска Дубица.

  

 "Ми смо затечени и изненађени оваквом изјавом премијера, јер је недавно потписан уговор између
Владе Републике Српске и њеног ресорног министарства и кинеске компаније `Шандонг` на изради
пројеката и изградњи овог система аутопутева и брзе цесте", рекао је Ђаковић након овог састанка.



 Он је додао да је велико изненађење изазвала изјава премијера Вишковића да ће ови путеви бити
сврстани у неку другу групу пројеката, а да ће се другим пројектима дати приоритет.
  "Као регија, према републичким органима смо дуго имали захтјев да се аутопутеви и брза цеста
изграде на овом простору односно да се пројектују, јер је то била неопходна потреба за даљи
привредни развој", подсјетио је Ђаковић.
  Он је истакао да су постојали и договори да се уз земљане радове одмах изграде и плиноводи јер се
пројењује да ће се Српска гасификовати за пет до седам година.
  "Та два пројекта била би од стратешког значаја за све општине и град у регији и ми смо се сви
понадали заједно са грађанима да ће доћи до израде пројеката и изградње путева и плиновода. Ми
поштујемо све пројекте изградње у Републици Српској, али је наша жеља да ови пројекти не одлазе
у неки други ред, јер знамо да онда то није повољност за све грађане ове регије", додао је Ђаковић.
  Начелник општине Костајница Драго Бундало рекао је да је за изградњу ових путева, да је против
тога сам да се тај посао ставља у неке друге приоритете.
  " Ако оде у неке друге приоритете,тај пут неће бити изграђен никад. Ја сам годинама инсиситрао
на изградњи регионалног пута Костајница - Приједор Р47-5 и вјерујте ми да је у Министарству
саобраћаја и веза пут први приоритет и први регионални пут који ће се градити кад се за то
обезбиједе средства. То траје већ десет година и нема уопште ни назнаке ни најаве да ће се тај пут
градити", додао је Бундало.
 Данашњем састанку у Приједору није присуствовао једино начелник општине Нови Град због, како
је речено , имао "неодложних обавеза ".
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